TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Mert dogum giiniinde pastanin
Gzerindeki 14 mumum, iifleyerek 9 tanesini
sondiiriiyor. Sénmeyen kag kaldi?
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2-) Asl'min yaptigi bir toplama isleminde
birinci toplanan 11, ikinci toplanan 9 ise
toplam kagtir?
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3-) Tazmanya Canavari 1 onluk 7 birlikten
olusan sayinin 9 eksigini kag bulmustur?
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4-) Can'in siniftaki 20 6grencinin 11 tanesi
kizdir. Bu sinifta kag erkek 6grenci vardir?

5-) Ibi, 6gretmeninin verdigi 20 sayfalik
hikaye kitabinin sabah 9 sayfasini aksam ise
6 sayfasini okudu. Geriye okumasi gereken
kag sayfa kaldi?
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6- ) Kara Kedi diyor ki: "Hangi sayidan 6
¢ikarirsak fark 5 olur” ?
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7-) Mine 9 yasindadir. Bu tarihten 3 yil
sonra kag yasinda olur?

\

J

8- ) Mige 10 yasindadir. Bu tarihten 4 yil
once kag yasindadir?
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9-) Kaptan Pengu diyor ki: " 1 onluk 7
birlikten olusan sayinin 8 eksigi kagtir” ?
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10-) Ugur Bdcegi'nin bahgesinde 13 tane
fidan vardi. 5 fidan daha diktiler. Sonra bu
fidanlarin 7 tanesi kurudu. Simdi kurumayan
canh kag fidan kaldi?
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Y Hayattaki tim problemleriniz bu sorular gibi basit ve
¢oziilebilir olsun. .. Iskender07 (ilRokul etkinlikleri)




11-) Pumba, Hoppa'dan 3 yas biiyiktdir.
Hoppa 11 yasinda olduguna gore Pumba kag
yasindadir?
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12-) Mandalina diyor ki: “"Hangi sayidan 8
gikarirsak 5 kalir”?
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13-) Ari Maya diyor ki, hangi sayidan 4
¢itkarirsak 5 kalir?
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14-) Akilli Tavsan Momo'nun 12 tane balonu
vardi. Annesi 7 balon daha aldi. Akill
Tavsan Momo 5 balonu patlatti. Kag balon
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15-) Piril, 1 onluk 3 birlikten olusan sayinin
6 eksigi kag bulmustur?
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16- ) Erdem'in okul servisinde 18 Ggrenci
vardir. Servisten 9 dgrenci indigine gére
serviste kag dgrenci kalmistir?
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17-) Nasrettin Hoca'nin kiimesinde toplam
20 tane horoz ve tavuk vardir. Bu kiimeste
7 tane horoz var ise tavuk sayisi kagtir?
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18- ) Maysa ‘nin 14 tane sekeri vardi.
Dedesi 5 seker daha aldi. Maysa 7 tanesini
arkadasina verdi ka¢ sekeri kaldi?
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19-) Fil Necati'nin 20 tane diirimi vardir.
Sabah 6,6glen 5 tanesini yemistir. Geriye

kalan diiriimleri aksam yemistir. Fil Necati
aksam kag diirim yemistir?
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20-) Tanju'nun 13 tane gofreti vardir.
Remzi, Tanju'ya 7 gofret vermistir. Tanju
gofretlerin 9 tanesini yedigine gore geriye
ka¢ gofreti kalmistir?
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